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Praktikant (m/w) 

Strategischer Einkauf  
 
IN DÜSSELDORF 
 

 

 

 

Die Kerkhoff Negotiate & Contract GmbH bietet ihren Kunden aus dem gehobenen Mittelstand der DACH-Region 

gesamtheitliche Lösungen zur Leistungssteigerung im indirekten Einkauf. Als Teil der Kerkhoff Group arbeiten wir 

Hand in Hand mit den Experten weiterer Kerkhoff Gesellschaften.  In der Zusammenarbeit gelingt es, in komplexen 

Projekten unseren Kunden bestmögliche Einkaufskonditionen anzubieten. Wir profitieren von einer etablierten 

Infrastruktur, umfangreichem Wissen und Erfahrung sowie zahlreichen Markt- und Kundenkontakten. Zur 

Unterstützung dieses innovativen und erfolgreichen Geschäftskonzepts sowie zur Erreichung unserer ambitionierten 

Ziele suchen wir Persönlichkeiten wie Sie! Werden Sie Teil unseres Teams. 

 

 

IHRE AUFGABEN 
 

 Innerhalb Ihres Praktikums helfen Sie bei der Gestaltung eines strategischen, digitalisierten Einkaufs für indirekte 

Materialien.  

 Sie unterstützen bei der Weiterentwicklung des Lieferantenmanagements und damit einhergehend bei der 

Optimierung des Lieferantenportfolios sowie der Durchführung von Lieferantenqualifizierungen. 

 In diesem Rahmen recherchieren Sie alle erforderlichen Informationen, Lieferanten und unterstützen in der 

Kontaktaufnahme  zu Marktteilnehmern oder Bedarfsträgern. 

 Sie wirken sowohl bei der Bedarfsermittlung als auch bei der inter-/nationalen Marktbeobachtung, -analyse 

und -bearbeitung mit.  

 Darüber hinaus helfen Sie bei der Vorbereitung und Durchführung von Ausschreibungen, Auswertungen, 

Verhandlungen sowie bei der Erstellung von Angebotsvergleichen und Verträgen.  
 

IHRE QUALIFIKATIONEN 
 

 Sie gehen Ihrer akademischen Ausbildung im Bereich BWL, Wirtschaftswissenschaften, -informatik oder einer 

vergleichbaren Ausbildung sehr erfolgreich nach. 

 Aktuell befinden Sie sich im fortgeschrittenen Studium und haben bereits erste praktische Erfahrungen im 

Bereich Einkauf sammeln können.  

 Sie verfügen über sehr gute MS Office- sowie verhandlungssichere Englischkenntnisse. 

 Eine überzeugende Persönlichkeit, Sensibilität und Dienstleistungsmentalität, eine rasche Auffassungsgabe 

sowie eine hohe Teamfähigkeit zeichnen Sie aus. 

 Ihre analytischen Fähigkeiten untermauern Sie durch fundierte Excel und PowerPoint-Kenntnisse. 
 

 

IHRE PERSPEKTIVEN 
 

 Der Einstieg in das Vollzeitpraktikum ist ab sofort möglich. 

 Es erwartet Sie ein spannender Aufgabenbereich mit Start-Up Charakter innerhalb eines renommierten 

Unternehmens in einem jungen und äußerst dynamischen Team.  

 Wir ermöglichen Ihnen für Ihre weitere berufliche Entwicklung umfangreiche Kenntnisse zu sammeln und 

geben Ihnen die Chance auf tiefere Einblicke in ein spezialisiertes Beratungsunternehmen. 
 

 

HABEN WIR IHR INTERESSE GEWECKT? 

 
Wenn Sie dieses Themenfeld im Rahmen eines Praktikums reizt, freuen wir uns auf Ihre aussagekräftigen 

Bewerbungsunterlagen. Bitte schicken Sie diese - bevorzugt per E-Mail unter Angabe Ihrer voraussichtlichen 

Verfügbarkeit an: career@kerkhoff-group.com. 
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